



CASA DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE VASLUI

Vaslui, str. Ștefan cel Mare nr.131
Telefon 0235/369104, 0235/315605 Fax 0235/369103
email: paraclinic@cjasvs.ro

Nr.5304 /04.03.2022

CĂTRE, FURNIZORII DE SERVICII MEDICALE AFLAȚI ÎN RELAȚII CONTRACTUALE CU CASA DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE VASLUI

În contextul actual privind conflictul dintre Rusia și Ucraina, având drept consecință un val de persoane din Ucraina care intră în România, pentru clarificarea aspectelor legate de accesul acestora la asistență medicală pe teritoriul României, facem următoarele precizări :

- la data de 27.02.2022 a intrat în vigoare OUG 15/2022 privind acordarea de sprijin și asistență umanitară de către statul Român cetățenilor străini sau apatrizilor aflați în situații deosebite, proveniți din zona conflictului armat din Ucraina.
- Persoanele beneficiare de prevederile OUG 15/2022 se vor prezenta la furnizorii de servicii medicale cu documentul de trecere a frontierei de stat, valabil, acceptat de statul român, cuprins în Lista documentelor de trecere a frontierei de stat acceptate de statul român, prevăzută în Anexa din Ord. ministrului afacerilor externe nr.1.124/20215, privind lista documentelor de trecere a frontierei de stat acceptate de statul roman, cu modificările și completările ulterioare, din care să rezulte că persoana se încadrează în categoria cetățenilor ucrainieni sau, după caz, a cetățenilor străini sau apatrizi care provin din zona conflictului armat din Ucraina;
- Pe baza documentului de trecere a frontierei acceptat de statul roman, cetățenii străini sau apatrizii care provin din Ucraina beneficiază de servicii medicale, medicamente, materiale sanitare, dispozitive medicale și serviciile cuprinse în programele naționale curative, la fel ca și persoanele asigurate din România ;

- Furnizorul v-a transmite documentul casei de asigurări de sănătate cu care se află în contract, în format electronic, semnat cu semnătură electronică calificată folosită în relația contractuală cu aceasta. O copie a documentului se păstrează la furnizor.
- Casa de Asigurări de Sănătate va introduce persoana în SIUI și va genera un **Număr Unic de Identificare**, număr ce va fi transmis înapoi furnizorului de servicii medicale, pentru a se acorda serviciile medicale solicitate de către persoanele menționate mai sus.
- Se recomandă furnizorilor de servicii medicale să transmită în format electronic la casa de asigurări de sănătate documentele necesare, astfel încât până la finalul consultației / serviciului medical să primească numărul unic de identificare necesar înregistrării în SIUI.

Ca urmare a acestor precizări, vă comunicăm că la nivelul Casei de Asigurări de Sănătate Vaslui, aceste documente pot fi transmise zilnic între orele **08⁰⁰-20⁰⁰** la următoarele adrese de mail :

asigurati@cjasvs.ro

card.national@cjasvs.ro

Informații suplimentare se pot obține la nr. de telefon :

0748 119 629

0749 217 405

0756 125 748

Director general,

Ec. Chitariu Mihaela – Gabriela



Director executiv D.R.C.,

Ec. Cosma Marian